

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 1 декабря 2012 года
№ 96 (9320)

6+

Цена 3 руб. 86 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Сельский курьер

• Поздравляем!

Викуловские ребята отправятся в столицу

120 тюменских школьников отправятся в этом году на «Кремлёвскую ёлку». Общероссийский детский праздник состоится 26 декабря в государственном Кремлёвском дворце.

В их числе в столицу отправятся и трое викуловских ребят: Ксения Репилова из Коточиговской школы, ученица Новояктинской СОШ Анна Вяткина и Никита Филиппов из Ермаковской школы.

«Отбор кандидатов для участия в общероссийской ёлке проходил на конкурсной основе. Делегацию нашего региона составляют дети из числа сирот, многодетных, социально незащищённых семей, дети участников боевых действий, отличники учёбы, победители и призёры международных, всероссийских и региональных конкурсов и олимпиад», — цитирует главного специалиста пресс-центра де-

партамента образования и науки Тюменской области Юлию Нурееву агентство «Тюменская линия».

Юлия Нуреева также отметила, что в делегацию Тюменской области вошли ребята в возрасте от 8 до 14 лет. Сопровождают их будут врач-педиатр, специалисты Роспотребнадзора, педагогические работники и инспектор ГУВД — всего 30 человек.

Особое внимание уделено безопасности участников «Кремлёвской ёлки», этот вопрос будет на контроле сотрудников МВД и сопровождающих работников полиции.

Ребята пробудут в Москве три дня, и кроме самой ёлки, их ждут развлекательная программа и познавательная экскурсия «Государев двор в Измайлово».

Подготовила
Е. ШЕВЦОВА

О родной природе — с любовью

Озеро Среднее снова в центре внимания. На этот раз уникальный памятник природы представила в своей презентации ученица Озернинской средней школы Ксения Мартынова и... заняла 1 место в областном конкурсе «Символы региона»!

— Я не ожидала такого результата и очень ему рада, — поделилась Ксения с журналистами. — Когда узнали о том, что в области проходит конкурс работ, рассказывающих об уникальных природных местах, вместе с преподавателем — Ниной Александровной Шепелевой — решили принять участие и сделать презентацию о нашем озере. Так получилось, что наша работа понравилась жюри, в итоге заняла 1 место.

Пока Ксения готовила презентацию, сама многое узнала о Среднем. Это уникальное, чистое озеро, по чистоте оно приравнивается к знаменитому Байкалу, а глубина его достигает в некоторых местах 25-32 метров.

— Большое спасибо я хочу сказать своему руководителю — Нине Александровне, — продолжает Ксения. — Она мне очень помогла, и в этой победе — её весомый вклад. Такими работами стоит заниматься, это очень интересно — узнавать что-то новое и делиться этим с другими. Главное — это хотеть. Когда искренне хочешь, можно многого достичь и во многом преуспеть.

Согласна со своей ученицей Н.А. Шепелева: только желание сделать что-то полезное

приведёт к хорошему результату.

— Прежде, чем создать презентацию, мы провели большую работу, — рассказывает преподаватель. — Искли сведения в Интернете, беседовали с местными старожилами, разговаривали с исследователями, которые как раз в это время работали на озере. От них мы узнали, что некоторые исследователи объясняют уникальную чистоту озера тем, что на дне его находится упавший 1000 лет назад метеорит, и он очищает воду. Здесь действительно очень чистая вода, говорят, что в ней даже просто купаться полезно для организма. Среднее — красивейший памятник природы не только нашей Тюменской области, но и всей России. Конечно, хорошо бы окультурить это место, сделать условия для отдыха и местного населения, и туристов. Но для этого нужны значительные денежные вложения и человек, готовый всем этим заняться — настоящий хозяин. И мы надеемся, что когда-нибудь это всё-таки осуществится.

Говорят, как человек относится к природе, так и она будет к нему относиться. Озеро Среднее — наше общее богатство, достопримечательность, которой жители района должны не просто гордиться, но и оберегать, защищать, заботиться. Тогда своей красотой, уникальными свойствами оно будет радовать нас ещё много-много лет.

Подготовила
Е. ШЕВЦОВА

С пополнением в семье!



Более 600 семей с начала действия программы государственной поддержки семей, в который появился второй или последующий ребёнок, уже получили материнские (семейные) капиталы. Более 300 матерей реализовали сертификаты, и большинство из них — на улучшение жилищных условий. 22 ноября сертификат на по-

лучение материнского капитала был вручён маме четверых детей — Елене Викторовне Покатовой из Каргалов. Средства капитала она также направит на улучшение жилищных условий: на возведение пристроя к своему дому.

— Дом маленький, места теперь не хватает, — говорит Елена Викторовна. — У нас те-

перь четверо детей. Старшему — 14, дочерям — 10 и 7, и вот малыш появился. Материнский капитал — хорошее подспорье. Где ещё взять большую сумму денег деревенской семье?..

Немного найдётся смельчаков иметь трое, а то и больше детей. Воспитание их Елену Викторовну не пугает: одного вырастили — и других тоже сумеют. Старшие дети теперь во всём опора родителям по хозяйству, да и с малышом любят играть.

Детей Покатовы к труду приучают с малых лет. Труд в меру полезен. Коровы, телёта, свиньи, кони, огород 30 соток — всё требует заботы. Пока справляются. А детей чем больше, тем лучше, — считают Покатовы, — когда есть родные люди — здорово!

Поздравляем с пополнением в семье! Теперь и жилищные условия станут комфортнее.

О. СУББОТИНА

На снимке: вручает сертификат Е. В. Покатовой специалист УПФР в Викуловском районе О. А. Гречка

Фото Т. СУХОВОЙ

• Партийная жизнь ==

Об итогах и планах

25 ноября состоялось отчётно-выборное собрание Викуловского отделения партии ЛДПР. С отчётом о проделанной работе выступил координатор местного отделения партии В. И. Калинин, который рассказал о работе за отчётный период, о своей деятельности как помощника депутата областной Думы. В своих выступлениях участники собрания высказали ряд предложений, направленных на улучшение работы районного отделения, в частности отмечалось, что недостаточно освещается деятельность партийцев как в районной газете, так и во вновь организованной ежемесячной партийной газете.

На новый срок при альтернативном голосовании избран В. И. Калинин, он же будет представлять РО на 24 областной конференции ТРО ПП ЛДПР.

В. КАЛИНИН

• Из почты «Дежурного репортёра»

О ветхом жильё

— Какое количество заявлений на расселение из ветхого и аварийного жильё лежит в администрации Викуловского муниципального района, и как продвинулась очередь в 2012 году?

— На вопрос, поступивший в редакцию газеты «Красная звезда» о реализации программы «Переселение граждан из непригодных для проживания жилых помещений и многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу Викуловского муниципального района» сообщила следующее.

По программе «Переселение граждан из непригодного для проживания жилых помещений и многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу Викуловского муниципального района» в 2012 году предоставлено 2 жилых помещения двум семьям. На сегодняшний день количество семей, проживающих в непригодном для проживания жилищном фонде, составляет 62 семьи. Как правило, это квартиры частной и муниципальной собственности в многоквартирных домах, а также жилые дома муниципальной формы собственности. Муниципаль-

ной программой предусмотрено до 2015 года переселить семьи, проживающие в муниципальном жильё, непригодном для проживания. Данная программа не распространяется на индивидуальные жилые дома, находящиеся в частной собственности.

Гражданам, проживающим в муниципальном ветхом жильё, а также в жилых помещениях частной собственности, находящихся в многоквартирных жилых домах, рекомендуем встать на очередь нуждающихся в жилом помещении с целью дальнейшего предоставления жилых помещений с учётом норм предоставления площади жилого помещения, — такой ответ на поставленный вопрос дала заведующая отделом по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района М. И. КИВА.

Ответ подготовила
В. ХАКИМОВА

ПОДПИСКА — 2013



Уважаемые жители Викуловского района!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2013 года.

Стоимость газеты осталась прежней: 246 рублей 36 копеек — цена на полугодие, 123 рубля 18 копеек — на 3 месяца, 41 рубль 06 копеек — на 1 месяц.

Спешите на почту!

• Программа «Расширяя горизонты»

Приходите и вы!

Продолжается в нашем районе реализация программы губернатора «Расширяя горизонты». Десятки викуловчан уже прошли бесплатное обучение, приобрели компьютеры по льготной цене, освоили массу полезных программ и Интернет. Всех, кто ещё не побывал на курсах, но желает попробовать, приглашают специалисты: мир развивается, и быть в курсе технических новинок сегодня зачастую просто необходимо.

— В прошлом месяце выпустили 2 группы, они прошли обучение в Викуловской школе № 2, — рассказала журналистам администратор программы «Расширяя горизонты» в Викуловском районе Наталья Владимировна Оленич. — Сейчас преподаватель Татьяна Владимировна Чулина начинает работу с группой школьников. Планируем также в скором времени обучить группу библиотекарей района. Им также необходимо знать компьютер, уметь пользоваться нужными для работы программами, поэтому курсы при-

дутся кстати. Навстречу библиотекарям, особенно сельским, пошло и руководство: выделили время, создали все условия для комфортного обучения. Предлагаем и медикам районной больницы, сельских ФАПов пройти обучение, осталось только оговорить время.

Также Наталья Владимировна отметила, что скоро в Викулово приедет специально приглашённый специалист, преподаватель из г. Тюмени. В связи с этим набирают новую группу слушателей курсов компьютерной грамотности. Всем, кто желает в неё войти, не стоит медлить — такая возможность пройти обучение у тюменского специалиста бывает не всегда, не стоит её упускать.

— Мы бы хотели охватить обучением жителей нашего района по максимуму, — говорит Наталья Оленич. — Кому удобнее учиться днём, кому-то вечером, после работы. Идём навстречу, проводим занятия в удобное для викуловчан время. Весной и летом

посещаемость курсов падает — люди обычно заняты работой в огородах, на даче. Осенью и зимой мы ждём активности от населения; когда вечера, в основном, свободны, почему бы не провести их с пользой. Это актуально сегодня, к тому же и бесплатно. И очень приятно, что люди, уже окончившие курсы, продолжают общаться друг с другом, с преподавателем. Звонят нам, интересуются, можно ли пройти курсы уже повышенного уровня с той же группой и с тем же наставником, всегда передают привет друг другу. Это очень здорово, что обучение не только даёт знания и умения, но и сближает людей. Все очень тепло отзываются об атмосфере, созданной в ходе занятий.

Конечно, в городах такое обучение идёт активнее, чем в сёлах. Но всё равно приятно, что люди понимают важность этой программы, с удовольствием и большим интересом учатся работать на компьютере, осваивают Всемирную паутину. Приходите и вы получить новые знания, пообщаться,



приобщиться к техническому прогрессу. Расширяйте горизонты!

Подготовила
Е. ШЕВЦОВА
рис. автора

• Юбилеи. Юбиляры

Прожито и пройдено немало



Людам старшего поколения есть, что вспомнить. Правда, воспоминания эти не всегда радостные, очень похожие друг на друга. Время было такое, тут уж ничего не поделаешь...

Школьные годы героини этого повествования пришлось на военное и послевоенное время. Семья Елены Сергеевны, в которой было пятеро детей, жила в д. Жигули Скрипкинского сельсовета. Мать одна работала в колхозе, а дома было невеликое по тем временам хозяйство, за которым ухаживали старшие дети, да огород. Жили небогато, но не голодали в годы войны, благодаря стараниям матери: она умела экономить. А ещё добросердечная женщина очень хотела, чтобы её дети учились в школе, несмотря ни на какие трудности.

Голод и холод Лена почувствовала на себе тогда, когда начала учиться в 8-9 классах Викуловской школы. Расстояние от Жигулей до Викулова большое, почти 90 километров, транспорта в 1949-1950 годах почти не было, в школу приходилось ходить пешком, из школы тоже. А много ли продуктов на неделю с собой возьмёшь, если пешком идёшь? Сушёной картошки — и той не всегда хватало. Но всё же Лене удалось окончить 9 классов, на большее сил не было.

Свою трудовую деятельность она начала заведующей избой-читальней в д. Волынкино, недолго работала в этой же должности в д. Одино, с. Ачимово, 7 лет — счетоводом-бухгалтером в Викуловском райсобесе. Но основные трудовые годы (28 лет) прошли в Викуловском райпотребсоюзе, где она занимала должность

товароведа продовольственных товаров. Для этого окончила Тюменский кооперативный техникум. На пенсию ушла окончательно в 56 лет с должности экономиста по ценам.

С Василием Ивановичем Палецких девушка познакомилась, работая в райсобесе. Он приехал в Викулово, где жили все его родственники, из Юргинского района, и рабочий кабинет его находился через стенку от кабинета Елены Сергеевны. Он стал ухаживать за красивой девушкой — приглашал в кино, на танцы, вместе участвовали в художественной самодеятельности, потому что обоим Бог наградил хорошим голосом и музыкальным слухом. А в 1954 году они поженились.

— Как же бедно мы прожили молодые годы! Ни одеться, ни обуехать не во что. Всё с чужого плеча, не по размеру... Помнится, сестре, как учителю, дали отрез на платье. Сшили, а платье ей оказалось малое. Я так обрадовалась! Пусть велико, пусть не мой размер, зато мне досталась обновка! А в школе я училась два последних года с Зоей Ивановой (Хромовой), Сашей Хромовым, Станиславом Решетниковым. Они побогаче жили, получше одевались, и я всегда им завидовала, особенно Зое, у которой была белая кофточка, — делится воспоминаниями Е. С. Палецких. — За муж вышла — жили в тесноте, вместе с семьёй Григория Ивановича, брата мужа. Какое-то время даже в бане жили... Потом появилось своё отдельное жильё. Этой нашей квартире уже много лет, но на наш век хватит...

Навсегда остались в памяти этой женщины горы свежей морской рыбы, которой всегда были завалены склады райпотребсоюза, хотя условий для её хранения никаких не было, и рыбу приходилось куда-то «сплавлять», потому что это скоропортящийся продукт. Рыбы почему-то всегда привозили больше, чем заказывали, и она становилась головной болью товароведа. И, конечно же, Елена Сергеевна хранит в своей душе песни, сотни песен, слёзные с ансамблем «Ивушка» из райпотребсоюза, с участниками художественной самодеятельности в старом РДК под руководством замечательного баяниста Н. В. Петренко, с ансамблем «Встреча с песней» в новом РДК.

За ранний детский труд в колхозе во время Великой Отечественной войны Е. С. Палецких имеет удостоверение ветерана Великой Отечественной войны, медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейные медали к Дню Победы, медаль «Ветеран труда», множество различных почётных грамот и за труд, и за песни.

Но самым большим достижением в жизни для супругов Палецких являются их дети — Александр и Ирина, внуки, правнуки. Они продолжают род, им сегодня очень нужны мир и счастье, забота и любовь близких людей.

С юбилеем Вас, Елена Сергеевна! Пусть никогда не иссякнут Ваша доброта, гостеприимство и уважение односельчан.

В. ХАКИМОВА
На снимке: Е. С. Палецких
Фото Т. СУХОВОЙ

• Актуально!

С теплом и лаской к человеку

К Международному дню людей с ограниченными возможностями здоровья в районе разработан план мероприятий, которые начали проводить с середины ноября. В школах уже идут тематические беседы с учащимися на тему «Международный день инвалидов». Организовано волонтерское движение «С теплом и лаской к человеку». Кроме того, школьниками же проводятся акции милосердия «Протяни руку дружбы» и «Прикоснись сердцем — и взрослый, и ребёнок» — посещение на дому детей-инвалидов. А 26 ноября в школах прошли игровые и концертные мероприятия с участием детей-инвалидов «Я радость нахожу в друзьях». Пройдут они и 2 декабря.

Центр спорта и молодёжной политики также не остался в стороне от мероприятий. 23 ноября для детей с ограниченными возможностями здоровья были организованы игры на свежем воздухе «Возможности ограничены — способности безграничны». 29 ноября — «На свежий воздух за здоровьем!» (активный отдых группы «Здоровье» на базе ДООЦ «Русичи»). Непосредственно 3 декабря специалисты центра спорта и молодёжной политики проведут районную благотворительную акцию «Дарим радость детям», а на следующий день — районную

спартакиаду для людей с ограниченными возможностями.

30 ноября в центре дополнительного образования и развития детей прошёл районный фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями «Будущее для всех», который собрал немало способностей ребят. А для взрослых — инвалидов группы дневного пребывания — в КЦСОН прошло мероприятие «Поможем ближнему». Кроме того, заслушают отчёты общества инвалидов и специалистов социального обслуживания населения района.

С 26 ноября по 30 декабря специалисты по работе с инвалидами МАУ «КЦСОН Викуловского района» по телефону 2-35-30 ответят на все волнующие викуловчан вопросы. Ну а 5 декабря в здании КЦСОН всех ждут на День открытых дверей с участием специалистов «Областной больницы №10», КЦСОН, УСЗН, РОО ВОИ, РОО ВОС, центра занятости населения, зам. главы района по социальным вопросам, зав. аптекой «Фармация». С 1 по 10 декабря различные мероприятия пройдут во всех сельских Домах культуры. В эти декабрьские дни без внимания не останется ни один человек с ограниченными возможностями здоровья.

О. СУББОТИНА

• Вести из школы

Прошло мероприятие

Накануне Дня матери МАСКОУ «Викуловская специальная (коррекционная) школа» гостеприимно распахнула двери для родителей. Мамам вместе с детьми было предложено поучаствовать в весёлых стартах. Музыкальная разминка подняла настроение командам. Под аплодисменты болельщиков участники спортивных баталлий преодолевали высоту, работали со спортивными снарядами, строились в «поезд» и т. д. Юри в составе учащихся и педагогов порадовало зрителей, обьявив ничью.

Победила дружба. Зал рукоплескал участникам соревнований. Им были вручены сладкие призы и сувениры, выполненные учащимися школы.

Разговор с родителями продолжился на родительском собрании на тему «Авторитет родителей и его влияние на развитие личности ребёнка». Директор МАСКОУ «Викуловская специальная (коррекционная) школа» И. В. Леонова поздравила мам с наступающим праздником и вручила грамоты.

Н. ФЁДОРОВА

• Из редакционной почты

С добрым сердцем

Татьяна Ильинична Балаганина, зубной врач Каргалинской участковой больницы, пользуется заслуженным уважением не только у односельчан, но и у жителей других населённых пунктов, приезжающих к ней на приём. Она внимательна, отзывчива. Бывает, работает и в выходные, и после рабочего времени, когда к ней обращаются пациенты. Многие стараются попасть на приём именно к ней. Желаем этой энергичной, милой женщине с добрым сердцем удачи в делах, оставаясь такой же внимательной к людям.

Семья КОРТАЕВЫХ

• Рядом с нами

Возраста у танца нет

Фото Т. СУХОВОЙ

Уметь что-то делать правильно, профессионально — замечательно, а уметь научить мастерству другого человека — дано далеко не каждому. Светлана Ивановна Штирц с детства мечтала уметь танцевать красиво. А когда мечта её сбылась, ей захотелось и детей учить танцу. Сегодня педагог-хореограф с многолетним стажем на пенсии, но профессию свою не оставляет — преподаёт на хореографическом отделении центра дополнительного образования и развития детей. И пусть не так легко даётся ей танец, как в молодости, но научить детей, как правильно выполнять движения, показать те или иные элементы, ей труда не составляет.

— Я рвусь на уроки, мне это нравится, — восторженно говорит о своей работе Светлана Ивановна. — Для меня работа — это всё. Я несколько лет, как вышла на пенсию, совсем не занималась хореографией и почувствовала непривычные боли в ногах, спине, потому что лишена была ежедневных тренировок. И никакая оговорка не заменит занятия! Теперь же я снова у станка. Танец — это здоровье.

Но, к сожалению, не все родители понимают, что танец — это здоровье. На хореографическом отделении не так уж много детей — по 5-6 человек в классе. Группа легко могла бы состоять из десяти. В городах на хореографию приходят талантливые дети, с огромным желанием заниматься, в селе же принимают всех, и то детей не хватает. Светлана Ивановна интересна процесс, как формируются умения девочек в течение года. К маю, как отмечает педагог, девочки уже по-другому ходят, и носочки тянут, и спинка прямая. К станочку встанут — приятно смотреть. А сначала очень им трудно, устают, не выдерживают некоторые.

— Не понимаю, почему детей мало ходит, — удивляется педагог, ведь в селе мало куда можно ходить, чтобы развить способности. Вот в «Солнышко» — школу раннего

развития — много дошколят ходит. Конечно, подготовка к школе, несомненно, важна, но ведь главное — здоровье. Не бойтесь отдавать детей на хореографию! Это здоровье, это развитие способностей, дополнительное образование. Здесь выправляется осанка, решается проблема сколиоза. Придут девочки — скрученные, сутулые, а к концу года они раскрываются, они абсолютно свободные, реакция у них хорошая.

И действительно, когда ребёнок в течение дня находится в «прямом положении»? Начиная со школы, сидит, делает домашнее задание, потом у телевизора, а так бы вот 4 раза в неделю у станка стояла.

Эстетическое воспитание также важно. Здесь ребёнок научится чувствовать красоту и музыку. Музыка помогает, подсказывает, какие нужно делать движения в танце. И, конечно, учить этому искусству детей лучше с малых лет. Хотя 4 года назад Светлана Ивановна занималась и со взрослыми детьми — старшеклассниками, юношами и девушками, которые никогда нигде не танцевали раньше.

— Идея была такой — научить будущих выпускников балльным танцам, вальсу, — поясняет Светлана Ивановна. — С этими ребятами было трудно — угловатые, неповоротливые, неловкие. Хотя среди них были способные. Было трудно, но интересно! Конечно, часов для занятий отводилось очень мало. Но и за это время удавалось достичь каких-то результатов.

Сегодня Светлана Ивановна занимается классикой с 3-ми и 5-ми классами два раза в неделю. С 3, 5, 6, 7-ми — один раз в неделю балльными танцами. В центре дополнительно образования и развития детей она уже примерно 10 лет. Энергии этой женщине не занимать, совсем не похожа она на пенсионеров, жалующихся на жизнь или болезни. Здоровья Вам на долгие годы и способных ученики!

О. СУББОТИНА

На снимке: С. И. Штирц на занятии

• Реализация национальных проектов

С 1 января 2013 года начинается приём заявлений на участие в программе «Обеспечение жильём молодых семей». Всем, кто желает в ней поучаствовать, стоит начать собирать необходимые документы уже сейчас. Заявившиеся автоматически попадают в список на 2014 год.

— Сейчас в сводном списке по программе «Обеспечение жильём молодых семей» на 2013 год 53 молодых семьи. Из них 12 выбрали строительство — жилого дома, остальные 42 — приобретение, — рассказывает журналистам К. Парыгина, специалист отдела архитектуры и градостроительства Викуловского района.

В этом году было выдано 25 свидетельств о праве на получение социальной выплаты. Из них на данный момент реализовано всего 9: 6 семей направили полученные средства на строительство, 3 семьи с помощью социальной выплаты купили дома и квартиры.

До конца 2012 года остаётся

• Сообщает 01

Будьте бдительны!

Не за горами новогодние праздники, и чтобы не превратить их в трагедию, напоминаем вам простые правила безопасности.

Покупая пиротехнические изделия, прежде всего, спрашивайте у продавца сертификаты соответствия на данное изделие, внимательно осматривайте упаковку, изучите инструкцию по использованию. Пользоваться всеми пиротехническими изделиями следует только на улице, вдали от домов и строений. Не направляйте салюты и ракетницы в сторону людей, строений. Помните, что качество изделия не всегда соответствует указанным параметрам, не подходите к потухшим или отстрелявшим салютам, подождите 1-2 минуты, изделие может неожиданно выстрелить.

Применение пиротехнической продукции гражданского

Программы в помощь молодым

назначения запрещается: в ночное время (с 23:00 до 08:00) за исключением праздничных дат, установленных действующим законодательством; на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов, линий высоковольтных электропередач; на крышах, балконах, лоджиях, выступающих частях фасадов зданий (сооружений); на территориях, ограниченных в соответствии с решениями органов исполнительной власти; на территории объектов без письменного разрешения владельца объекта; при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при её использовании; во время проведения митингов, демонстраций, шествий, пикетирования; лицам, не преодолевшим возрастную

реализовать свои свидетельства. Приём документов на 2014 год начнётся, как мы уже отметили, только с 1 января.

— По другой федеральной целевой программе — «Развитие села до 2013 года» — в сводном списке сейчас 51 семья, здесь же молодые специалисты, — добавляет К. Парыгина. — Из 51 заявления 33 подано на приобретение дома, 18 — на строительство.

В этом году поддержку государства по этой программе получили 17 семей и специалисты, 9 из них уже реализовали свои свидетельства: 6 вложили средства в строительство дома, 3 — в покупку. Ещё 7 семей должны полученные свидетельства успеть реализовать.

Большое, комфортное и уютное жильё, а главное — собственное, по-прежнему остаётся заветной мечтой для многих. Но с государственными программами такая мечта становится ближе, только не нужно лениться, успевать вовремя собирать необходимые документы, а уже получив свидетельство о праве на социальную выплату, вовремя его реализовывать. В помощь молодым семьям и специалистам, мечтающим о собственном доме или квартире, созданы не только государственные программы, но и специальные займы, областной фонд развития жилищного строительства Тюменской области, поддержка бюджетникам, направление на улучшение жилищных условий материнского капитала...

Обращайте внимание на все возможные варианты. Как правило, у тех, кто привлек добиться своего, всё получается!

Подготовила
Е. ШЕВЦОВА

• По следам события

Ребята о зверятах

В ноябре были подведены итоги районного конкурса рисунков «Ребята о зверятах», организаторами которого выступил МАУ «Центр дополнительного образования и развития детей». 11 школ района откликнулись на предложение поучаствовать и прислали рисунки своих воспитанников: Боковская, Калининская, Балаганская, Каргалинская, Новояртинская, Коточинская, Поддубровинская, Ермаковская, Викуловская №1, Викуловская №2 и Викуловская специальная коррекционная школа.

— Каждое образовательное учреждение могло представить три ученических работы в каждой номинации: живопись, графика; и в трёх возрастных категориях: от 6 до 9 лет, от 10 до 13 лет, от 14 до 17 лет, — рассказывает педагог центра И.Н. Щитова. — Все участники стали 49 ребят, из них: младшей возрастной группы — 21, средней — 16 и 12 — старшей. Все работы были интересными, сопровождался коротким стихотворением или текстом, раскрывающим смысл рисунка.

А теперь о самом приятном: в младшей возрастной группе победителем стала Марина Шихова (Каргалы), 2 место у Антона Гольцмана (Поддубровинская), 3 место поделили Анна Смиюткина (Каргалы) и Стас Васильев (Коточинки).

Среди работ в средней возрастной группе лучшими рисунками были признаны работы Дмитрия Черепанова (ВСОШ №1) и Валентины Решиловой (Каргалы). На 2 месте — Сергей Осинцев (Калинино), а на 3 — снова две школьницы: Надежда Кучина (Балаганы) и Ирина Плюхина (Ермаки).

Среди ребят 14-17 лет победителем стала Мария Осинцева (Калинино), следом за ней — Кристина Франк (Каргалы), на 3 месте — Лаурица Дьякова (ВСОШ №1).

Очень приятно, что дети участвуют в конкурсах рисунков, стараются, совершенствуют свои умения, — говорит председатель жюри конкурса Т.А. Гаврилова. — Мы скажем наверняка: ребята хорошо выполняют работу, когда тема им близка и интересна. Не секрет, что дети любят животных, у многих есть свои домашние питомцы, поэтому рисуют их с удовольствием, мы получили на конкурс достаточно много работ. Вообще, это очень хорошо, что дети занимаются рисованием. За последние 5-7 лет значительно улучшилось качество рисунков. Теперь дети, которые не обучаются в художественной школе, рисуют грамотно, хорошо, интересно. Свой стиль и манера рисования есть у каждого педагога, и эта манера часто прослеживается у детей. То есть ребёнок часто берёт этот «почерк» педагога на занятиях, по рисунку учителя можно даже с уверенностью определить учителя. Так, например, свой «почерк» есть у педагогов и подопечных Калининской школы, Викуловской школы №1 и №2, Балаганской, Боковской, Поддубровинской... Очень хорошо, что и коррекционная школа тоже часто принимает участие. Дети обычно любят рисовать, их просто нужно немного подтолкнуть к этому, побудить, чтобы они пробовали разные техники, искали себя, своим манеру живописи. Спасибо всем педагогам за то, что они делают каждый день, и у многих это, судя по конкурсным работам, получается!

Е. ШЕВЦОВА

Поздравляем!

Дорогих наших родителей – Виктора Семёновича и Зинаиду Степановну ПЕРМИНОВЫХ поздравляем с бриллиантовой свадьбой! Примите от детей вы поздравления, вы долгих 60 прожили лет, желаем вам без всякого сомнения вам в жизни удивительных побед! Здоровье – это главная победа, сумеете же добиться своего! Пусть стороной всегда обходят беды, желаем только лучшего всего!

Дети, внуки, правнуки.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21213 «Нива», 2001 года выпуска, в отличном состоянии. Тел.: 2-38-58, 8-908-871-51-04.

автомобили: КАМАЗ-53102 (самосвал), 1990 года выпуска, новую резину; УАЗ-469, 1989 года выпуска, в хорошем состоянии; трактор МТЗ – 82-1 с куном (большая кабина), 2005 года выпуска, в отличном состоянии; пиломатериал, кругляк с доставкой. Тел. 8-932-486-38-69.

двухкомнатную благоустроенную квартиру в центре с. Викулово. Тел. 2-29-51, 32-3-30.

однокомнатную благоустроенную квартиру площадью 31,3 кв. м, 2 этаж (лоджия) в Викулово по ул. К. Маркса, 146. Возможен обмен на двухкомнатную благоустроенную квартиру или жилой частный дом, можно по программам. Рассмотрим все варианты. Тел. 8-952-341-86-74.

недостроенный дом (8х8) в центре с. Викулово, также на участке имеется пятистенный жилой дом, новая баня. Тел. 8-950-488-36-28.

в магазине «Амбар»: сахар, муку, отруби, пшеницу, комбикорма. Низкие цены, скидки. Доставка. Тел.: 2-53-28, 2-45-98, 8-952-677-03-46.

7 декабря с 9 до 13 часов на открытом рынке состоится продажа валенок-самокаток (г. Казань). Тел. 8-922-486-07-30.

В здании гостиницы открылся магазин «Турист». В ассортименте: спец. одежда, обувь для рыбаков и охотников, рыболовный инвентарь и многое другое. Тел. 8-908-876-05-59.

Свидетельство государственной регистрации № 112/МН190329 от 09.04.2010 г.
КПП ФК «АВУАР-Гарант»
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
avuar-garant.ucoz.ru

Предновогодние акции и скидки!!!

Займы на строительство и покупку жилья!

г. Ишим, ул. Фрунзе, дом 4, 1 этаж
тел.: 8-912-079-98-46

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ИЗГОТОВЛИВАЕМ ПО РАЗМЕРАМ ЗАКАЗЧИКА В КОРОТКИЕ СРОКИ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ПРОФНАСТИЛ - от 217 руб/м²
(включая полиуретан)

САЙДИНГ - от 256,92 руб/м²

ПРОФИЛЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ - от 55 руб.
(90x27 и другие)

г.Ишим ул. ЗСеверная, 55 (район комбината Маспосыр) 8 (34551) 5-06-03

г.Ишим ул. 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинга") 8 (34551) 7-42-42

УСЛУГИ

квалифицированная юридическая помощь. Тел. 8-908-869-69-11.

ЗАКУПАЮТ

коров, быков, жеребят. Тел. 8-904-492-07-66.

ПРОДАЮТ

закупают КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-904-887-92-27.

автомобиль «ХЕНДАЙ АКЦЕНТ», 2007 года выпуска (эксплуатация с января 2008 года), зимняя и летняя резина, МРЗ, один хозяин. Не битый. Тел.: 34-2-28, 8-950-485-22-37.

автомобиль УАЗ-469, 1979 года выпуска, к нему имеется тележка. А также дачный участок с домиком и с кирпичным погребом. Цена при осмотре. Тел.: 2-41-19, 8-952-340-51-80.

банные веники. Тел. 8-919-945-39-38.

брусовой дом с хоз.постройками в с. Рябово. Тел. 8-950-483-49-85.

Т. Б. «Айсберг»:
с 10 по 22 декабря 2012 года на весь ассортимент скидка – 12%. Обр.: с. Викулово, ул. Куйбышева, 30, тел. 2-40-04.

В магазине «КОПЕЙКА» –
поступление мужской одежды
больших размеров!
Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов
с. Викулово,
ул. Торговая площадь, 20/2

На основании распоряжения главы Викуловского муниципального района № 1308-р от 21 ноября 2012 года «О проведении ярмарки».

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ (в ред. От 23.12.2010 № 369-ФЗ) «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 26.05.2010 № 150-п (в ред. От 09.06.2012 № 225-п) «Об утверждении порядка организации ярмарок и требований к продаже товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области», распоряжением администрации Викуловского муниципального района от 06.08.2012 № 878-р «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения о проведении ярмарок на территории Викуловского муниципального района»:

1. Провести в период с **23 ноября 2012 г. по 31 января 2013 г.** в с. Викулово Викуловского муниципального района универсальную ярмарку с режимом работы: каждый понедельник и пятницу с 8.00 до 16.00 на территории по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, Торговая площадь.
2. Организатор универсальной ярмарки – муниципальное унитарное предприятие «Рынок Центральный».

Директор МУП «Рынок Центральный» В. А. Ашихмин.

Ишимская ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА

3 декабря, с. Викулово, ТРК «Домино» (ул. К. Маркса), с 10.00 до 18.00

ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ
НОВЫЙ СПОСОБ ПОКУПАТЬ!

0%0%24 ВСЕГО от 780 р. в месяц!

ШУВЫ ПУТЯ, БОВ, НОРКА, ОВЧИНКА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ!

НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК!

МЕБЕЛЬВИЛЛЬ
www.mebeville.ru

КУПИ МЕБЕЛЬ И УЧАСТВУЙ В РОЗЫГРЫШЕ РОЖДЕСТВЕНСКИХ ПОДАРКОВ

Акция действует с 15.11.12 по 07.01.13г.
Розыгрыш подарков 7 января 2013г. в ТЦ «Мебельвилль» в 12.00

Ишим, ул. Курганская, 95А
тел.: (34551) 6-82-82

ТРЕБУЕТСЯ

начальник страхового отдела в крупную страховую компанию. Официальное трудоустройство, соц. пакет. Требования: в/о, опыт работы в сфере управления, опыт организации, планирования работы отдела, опыт личных успешных продаж обязателен (желательно услуг). Грамотная речь, навыки проведения переговоров, нацеленность на результат, активность. Тел.: 8 982 927 0984

УСЛУГИ

ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово».
Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетеркин Н. Ф. «Викулово-Тюмень-Викулово», отправленные из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

ТАКСИ ИП Плетеневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправленные из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забирать с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-36.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб

в 22 декабря г.Ишим ул.Республиканская 97, 8 (3455) 15-00-00, ул.Курганская 95А, 8 (34551) 6-82-82

Тел. 8-922-671-72-87
ebscair: www.valiam.info

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА**
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.** тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3774 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 94.